



## **В преддверии Дня сотрудника органов следствия сотрудники Главного следственного управления приняли участие в соревнованиях по стрельбе из боевого оружия**



В преддверии Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации между сотрудниками первого управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области прошли соревнования по стрельбе из боевого оружия (ПМ, Маузер, ТТ и пистолет Ярыгина). Мероприятие проводилось с целью повышения навыков обращения с боевым ручным стрелковым оружием, а также сохранения и укрепления патриотизма сотрудников Следственного комитета.

В соревнованиях приняли участие 18 сотрудников ведомства. Стрельбы производились с расстояния 10 метров с использованием 4 патронов. Победители определились по наибольшему количеству выбитых очков.



По итогам соревнования призовые места по стрельбе заняли:

**1 место** – следователь по особо важным делам первого управления по расследованию особо важных дел полковник юстиции Сергей Стрекач;

**2 место** – поделили руководитель первого управления по расследованию особо важных дел полковник юстиции Сергей Данилов и следователь по особо важным делам первого управления по расследованию особо важных дел майор юстиции Владимир Цветков;

**3 место** –заместитель руководителя первого управления по расследованию особо важных дел подполковник юстиции Станислав Гордиевский.

Победители соревнований в торжественной обстановке награждены памятными статуэтками и дипломами.

24 Июля 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1376089>